

又一国家透露将改制共和国 英联邦终将瓦解？

英国女王伊丽莎白二世去世后，新国王查尔斯三世登基，同时也接过了英联邦的领导权。然而，英联邦国家中却陆续出现了不再将英国君主视为国家元首、反君主制的呼声。当被问及英国君主的更迭是否会引发共和制的讨论时，新西兰总理阿德恩12日称，她预计新西兰最终会成为共和制国家。

分析认为，英女王的去世可能会促使一些国家加速重新评估与英国王室的关系。是否会如外媒所言，“英女王见证了大英帝国的衰落，继承王位的查尔斯三世或将见证君主制的终结”？

瓦解风险增加？

在英女王去世后不久，英联邦成员之一的澳大利亚就有政客呼吁进行宪法改革建立共和制国家，不再将英国君主视为国家元首。

其实长期以来，澳大利亚就一直在争论是否需要保留君主制。1999年，该国就曾举行公投，但由于君主立宪派占多数，讨论被搁置。澳媒今年1月公布的民调显示，如果再次公投，共和派将战胜君主立宪派。

不过，澳总理阿尔巴尼斯12日称，“现在不是进行这种辩论的时候。”此前他还表示，澳大利亚是否进行“共和制公投”并不是他第一个任期内的优先考虑事项。

与澳大利亚隔海相望的新西兰也对是否将改制共和进行了表态。新西兰总理阿德恩近日表示，“我相信这就是新西兰未来的发展方向。”不过她同时说，新西兰不会积极采取任何措施在短期内成为共和制国家，尽管她预计新西兰最终会改制共和国。

9月10日，加勒比海国家安提瓜和巴布达总理加斯顿·布朗表示，该国将在三年内举行“共和制公投”。而早在英女王去世前，一些国家就已经发出信号。2021年11月，巴巴多斯正式脱离英联邦成为共和国，而牙买加等国也在为切断这种联系做准备。

英联邦会分崩离析吗？英媒形

容，女王是将各方黏合在一起的“胶水”，随着她的去世，英联邦甚至是英国自身分崩离析的风险显著增加。

近期进行的一项调查显示，约10%的英国公众认为，查尔斯三世上位将是英联邦的终结。

《华尔街日报》也指出，英女王的去世可能会促使一些国家加速对其与英国王室关系进行重新评估，同时也可能为长期以来主张其国家不应该由一名外国统治者来担任国家元首的活动人士提供动力。

英联邦将何去何从？

英国《独立报》称，英女王去世后，英联邦正在寻找一个新角色。

英联邦秘书长在查尔斯三世正式登基后的讲话中表示，英联邦将继续与查尔斯三世进行“富有挑战性的对话”。她还称，现代英联邦的发展和活力是已故女王“奉献、智慧和领导力”的证明。

伦敦大学英国和英联邦历史教授菲利普·墨菲表示，英联邦几乎没有有什么有形价值。“英联邦是一个外交交流的网络，这也是它将继续保持的状态。”

菲利普·墨菲称，“英联邦在第一代独立领袖中得以幸存，因为他们中的许多人与英国有着密切的个人情感联系……因此有一种想要留住这些文化联系的感觉。但在后世领导人中，这种情感纽带没有那么牢固。”

另一方面，也有声音认为，这一过渡时期为英联邦国家提供了“重置现状”的机会。专家称，英国女王的去世为“重置”殖民时期的不平等、种族主义等遗留问题提供了一个机会，但这并不是一蹴而就的。

查尔斯三世上任后，英联邦会崩溃、蹒跚前行还是蓬勃发展？加拿大民调公司安格斯列特负责人库尔表示，自1986年以来，英联邦就没有在世界舞台上扮演过重要的角色，现在“取决于查尔斯三世”来规划英联邦的发展道路，英联邦的未来取决于新国王在多大程度上培养和保持成员间的凝聚力。

(中新网)

第77届联合国大会开幕 联合国秘书长呼吁“继续团结一致”

第77届联合国大会13日在纽约联合国总部开幕。这是新冠疫情暴发以来，联大首次举行全面回归线下的会议。

联合国秘书长古特雷斯在开幕致辞中说，世界正处于危险之中，推进和平、人权与可持续发展都面临各种困难。冲突、气候变化、贫穷、不平等、饥饿、分裂和不信任等威胁与挑战都“要求我们继续团结一致”。

古特雷斯对第77届联大主席克勒希“通过团结、可持续理念和科学带来解决方案”用于指导联大工作的理念表示赞赏，强调“在我们应对共同挑战，为更美好、更和平的未来制定解决方案时，上述三要素至关重要”。

克勒希说：“我们应共同努力，重振包容、坚持网络化和有效的多边主义，以应对人类最紧迫的挑战，致力于将我们团结在一起的多边主义。我们的使命是在发生分歧的时候走到一起，在发生严重分歧的时候搭建桥梁。”

第76届联大12日举行闭幕会。第76届联大主席沙希德致辞，克勒希宣誓就任第77届联大主席。

联合国大会是联合国主要的审议、监督和审查机构，由联合国全体会员国共同组成。大会于每年9月至12月举行常会。常会通常分两个阶段，前段为一般性辩论阶段，后段为大会审议列入议程的各项议题阶段。

(据新华社)



9月13日，顾客在美国纽约一家商店购物。
美国劳工部13日公布的数据显示，今年8月美国消费者价格指数(CPI)环比增长0.1%，同比增长8.3%，同比涨幅仍维持在历史高位。
(新华社)

美国男子报警求助 却死于警察枪下

美国一名年轻男子发生交通事故，报警求助，却与出警警察发生争执，最终遭警察连开数枪打死。

发生交通事故，他报警求助，结果……

这名男子名为克里斯蒂安·格拉斯，22岁。他的父母及律师13日召开记者会，介绍事件情况。格拉斯6月11日深夜在科罗拉多州首府丹佛附近开车时发生事故，打报警电话求助。根据报警电话录音，格拉斯告诉接线员，车里有刀和锤子。

警察抵达现场后，格拉斯表示愿意把“武器”扔出来，但警察不允许他这样做，坚持要求他下车。格拉斯以害怕为由拒绝下车，双方僵

持超过一小时。

执法记录仪拍摄的视频显示，格拉斯对警察用手比心，还祈祷“别让他们打破车窗”。最终，警察动手打破车窗，格拉斯变得惊慌失措，抓起一把刀。警察对他发射6发豆袋弹，又用电击枪电击，但不奏效。一名警察试图拉开车门时，格拉斯用刀向对方挥舞，这时，另一名警察对格拉斯开枪。

尸检报告显示，格拉斯身中6弹，死于枪伤。

格拉斯的家人指责警方滥用武力

格拉斯父母的代理律师13日说，他们选择这时发布案情，是因为打死格拉斯的警察竟然恢复上岗，他们寻求追究这场“谋杀”的责任人。“我们相信警察，打电话求助，但他们却杀害了他。”格拉斯的父亲西蒙·格拉斯说。

克利尔克里克县警方表示，警察到达现场后，格拉斯开始与警察争执且“不配合”，最终试图用刀刺向警察，警方因而开枪。

然而，格拉斯的家人指责警方滥用武力。他的母亲萨莉在记者会上质问警方为什么不允许格拉斯把“武器”扔出汽车，这样他就不会死。代理律师表示，格拉斯携带刀具和锤子是因为他是地质学爱好者。

尸检报告还显示，格拉斯血液中有少量酒精含量，体内有大麻和安非他命成分。律师说，格拉斯没有精神病史，安非他命成分可能源自格拉斯服用的多动症治疗药物。

两名看过执法记录仪视频的专业人士告诉美联社记者，警方本应

采取更多措施缓解现场紧张局面，允许格拉斯扔出刀具。一名专业人士说，开枪之前应采取一切“降温”措施，“能让局面向完全不同的方向发展”。

“我们必须祈祷美国变得不那么暴力，”萨莉哽咽着说，“我相信，许多人也认为警察存在系统性问题，太好了。他们利用一切机会让局面更紧张……他们应该保护我们，而不是攻击我们。”

地区检察官海迪·麦科勒姆说，正与科罗拉多州调查局共同调查这一事件，最终将发布报告或让一个大陪审团裁决是否提起诉讼。

(据新华社)

苏和堂辽刺参3.3元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

椴木孢子粉1000元/斤3送1 货比三家
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

出租
本公司位于金泰市场高浪路旁,有地面厂房约1500平米,另有大通路瑞金路交叉处商铺二、三层各850平米,对面为金桥中学,请有意者联系13906193088周

●王丽遗失齐齐哈尔医学院(业务)临床医学专业学位证书,证书编号:1123042009000340,金额一万元,声明作废,声明作废
●遗失俞生荣朝阳蔬菜批发市场,金额一万元,声明作废,声明作废
广告热线 82767591